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Cumplimentando lo mandatado en el artículo 44 fracción XIII del Reglamento del
Ayuntamiento del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco hago entrega a este
Ayuntamiento de mi segundo informe de actividades realizadas en mi calidad de
Presidente Regidor de la Comisión de Desarrollo Económico durante el periodo
comprendido del 01 de septiembre de 2022 al 30 de agosto de 2023. El presente
informe permite recapitular de manera general las actividades realizadas en el
ejercicio de las funciones que me fueron conferidas en mi carácter de Regidor
Presidente en el periodo antes mencionado y da cuenta de las siguientes
actividades:

SESIONES DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO DEL AÑO 2022 Y 2023

● 10 de agosto de 2023 - Sesión Ordinaria

● 13 de julio de 2023 - Sesión Ordinaria

● 08 de junio de 2023 - Sesión Ordinaria

● 11 de mayo de 2023 - Sesión Ordinaria

● 20 de abril de 2023 - Sesión Ordinaria

● 09 de marzo de 2023 - Sesión Ordinaria

● 16 de febrero de 2023 - Sesión Ordinaria

● 26 de enero de 2023 - Sesión Ordinaria

● 06 de diciembre de 2022 - Sesión Ordinaria
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https://www.tlajomulco.gob.mx/sites/default/files/transparencia/arboles/ordenesysesiones/15VIIOrdenDiaSesionOrdinaria18julio2023.pdf
https://www.tlajomulco.gob.mx/sites/default/files/transparencia/arboles/ordenesysesiones/15VIIOrdenDiaSesionOrdinaria30junio2023.pdf
https://www.tlajomulco.gob.mx/sites/default/files/transparencia/arboles/ordenesysesiones/15VIIOrdenDiaSesionOrdinaria26mayo2023.pdf
https://www.tlajomulco.gob.mx/sites/default/files/transparencia/arboles/ordenesysesiones/15VIIOrdenDiaSesionOrdinaria26mayo2023.pdf
https://www.tlajomulco.gob.mx/sites/default/files/transparencia/arboles/ordenesysesiones/15VIIOrdenDiaSesionExtraordinaria30marzo2023.pdf
https://www.tlajomulco.gob.mx/sites/default/files/transparencia/arboles/ordenesysesiones/15VIIOrdenDiaSesionOrdinaria24febrero2023.pdf
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● 24 de noviembre de 2022 - Sesión Ordinaria

● 27 de octubre de 2022 - Sesión Ordinaria

● 29 de septiembre de 2022 - Sesión Ordinaria

De conformidad a lo establecido en el artículo 49 fracción III de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y sus Municipios en mi carácter
de Regidor Presidente asistí a las siguientes sesiones:

Sesiones ordinarias de la Comisión de Desarrollo Económico. 12

INICIATIVA CONSISTENTE EN: EN QUÉ CONSISTE EL BENEFICIO:

TÍTULO DE LA INICIATIVA:
REGLAMENTO INTERNO DEL CONSEJO
MUNICIPAL DE DESARROLLO RURAL
SUSTENTABLE DEL MUNICIPIO DE
TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA JALISCO.

OBJETIVO:
ESTABLECER UN REGLAMENTO PARA EL
CONSEJO MUNICIPAL DE DESARROLLO
RURAL SUSTENTABLE DEL MUNICIPIO DE
TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA JALISCO.

Analizando la normatividad en materia de
Desarrollo Rural en el Municipio, se tuvo
comunicación con diversas autoridades en
la materia y se advirtió que no existe un
reglamento aprobado como tal por el
Ayuntamiento que norme al Consejo
Municipal de Desarrollo Rural, de ahí que se
propuso que la Comisión Desarrollo
Económico analice un reglamento para tal
efecto.

Con lo anterior se pretende dar certeza a
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PROPUESTA:
DOTAR AL CONSEJO MUNICIPAL DE
DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE DEL
MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA
JALISCO DE UN REGLAMENTO.

EXPLICACIÓN DE LA INICIATIVA:

El Ayuntamiento Constitucional del
Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco,
aprueba y autoriza el turno de la INICIATIVA
DE ORDENAMIENTO MUNICIPAL QUE
CONTIENE EL TURNO A LA COMISIÓN DE
REGLAMENTOS Y PUNTOS
CONSTITUCIONALES COMO CONVOCANTE Y
DE DESARROLLO ECONÓMICO COMO
COADYUVANTE DEL DECRETO QUE CREA EL
REGLAMENTO INTERNO DEL CONSEJO
MUNICIPAL DE DESARROLLO RURAL
SUSTENTABLE DEL MUNICIPIO DE
TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA JALISCO.

este sector tan importante en nuestro
municipio.
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- PUNTO DE ACUERDO: PA/181/2021-2024.

El Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco,
aprueba y autoriza el turno a la Comisión Edilicia de Reglamentos y Puntos
Constitucionales como convocante y así como a la Comisión de Desarrollo
Económico como coadyuvante, del Proyecto de Reformas al Reglamento para el
Funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales y de Prestación de Servicios en
el Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco; al Reglamento de Construcción para
el Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco y sus normas técnicas; y al
Reglamento Municipal de Zonificación el Municipio de Tlajomulco de Zúñiga,
Jalisco.

Dicho punto de acuerdo fue dictaminado y aprobado por el Ayuntamiento del
Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco mediante el punto de acuerdo:
PA/283/2021-2024 por el que se reforman diversos artículos del Reglamento para
el Funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales y de Prestación de Servicios
en el Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco; así como del Reglamento de
Construcción para el Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco y sus normas
técnicas; y de igual manera, del Reglamento Municipal de Zonificación el Municipio
de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco.

Las acciones de la Comisión de Desarrollo Económico se han llevado a cabo de
conformidad al plan de trabajo 2021 - 2024 aprobado por los integrantes de la Comisión,
de fecha 19 de octubre del 2021 y el cual puede ser consultado en la siguiente liga:

https://drive.google.com/drive/u/2/search?q=plan%20de%20trabajo
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Lo anterior para conocimiento de la ciudadanía del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga,
Jalisco.

A T E N T A M E N T E:
TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA A FECHA DE SU PRESENTACIÓN

REGIDOR ADIN AVSHAI MENCHACA SIERRA
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO.
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